
【実施概要】

実施日

会　場

回答率

【結果概要】

挙がりました。

【結果詳細】

質問

選択肢 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代～ 無回答 合計

回答実数 3 39 58 37 30 9 4 1 181

　最後に，今後望まれる研修テーマについて希望を聞いたところ，下記記載の多彩なテーマが

　当支部研修委員会では，今回のアンケート結果をもとに，今後の支部研修を実施して参りま

す。ご協力いただいた会員の皆様，ありがとうございました。

は，勤務等会員にとって必ずしも困難ではないのかもしれません。

比較的若い会員の参加が多いことが分かりました。同じく登録年数も，1年未満～5年未満の

比較的年数が浅い会員が約半数（47％）を占めています。一方，登録種別については，勤務等

が59％，開業が37％，法人が4％となっています。

　次に，今回の研修の運営・会場への満足度についてですが，「大変良い」「良い」「普通」と回答

した方の合計が，全体の94％を占めました。

　今後の研修の実施日程について希望を聞いたところ，「平日の午後」と回答した方が60％を

占め，次いで「平日夜間」が31％，土日が7％という結果でした。参加者の過半数が勤務等

会員であることを考えると，この結果はやや意外ですが，勤務時間中に研修に参加すること

１．年齢をお聞かせください。

平成２５年１１月７日（木）

銀座ブロッサム

56% 回答者：１８１名／研修参加者：３２５名

　上記のとおり，中央統括支部研修にて初のアンケート調査を実施し，参加者の56％から回答

を得ました。

　まず，研修参加者の属性についてですが，20歳代～40歳代が全体の55％を占め，

H25年度第3回中央統括支部研修会(前期必須研修）　

アンケート結果

１．参加者の年齢 ２０代
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質問

選択肢
1年未満
～5年

6～10年 11～15年 16～20年 21年～ 無回答 合計

回答実数 86 39 22 13 20 1 181

質問

選択肢 開業 勤務等 法人 無回答 合計

回答実数 66 107 8 0 181

質問

選択肢 大変良い 良い 普通 物足りない 無回答 合計

回答実数 40 88 42 6 6 182

４．本日の研修の運営、会場は適切でしたか。

(複数回答あり）

３．現在の登録種別についてお聞かせください。

２．.登録年数をお聞かせください。

２．参加者の登録年数

1年未満～5年
47%

6～10年
22%

11～15年
12%

16～20年
7%

21年～
11%

無回答
1%

３．参加者の登録種別

開業
36%

勤務等
60%

法人
4%

無回答
0%

４．本日の研修の運営・会場
大変良い

22%

良い
49%

普通
23%

物足りない
3%

無回答
3%
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質問

選択肢
月～金
の午後

月～金
の夜間

土日 無回答 合計

回答実数 112 58 14 4 188

質問

・社労士会

・労働基準

・労働契約法

・賃金・人事制度・人事

・労務管理

・助成金

・年金

・個別労使紛争解決

・社労士業務の実務

・成年後見

・労災

・メンタルヘルス

・時事問題

・高年齢者雇用

・労働組合

・安全衛生

・法改正・判例・法制度

　その他

回答概要

６．今後，研修会で取り上げてほしいテーマを１つご記入ください。

５．今後の研修実施日程のご希望についてお聞かせください。

(複数回答あり）

５．研修実施日程の希望

月～金
の午後
60%

月～金
の夜間
31%

土日
7%

無回答
2%
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